] WWW.KREPMETAL.UA
Q +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

. - krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPENMTEHWIA ANA CONHEYHBLIX NMAHEEKX o
r. lHenp, nepeynok Buboprckuii, 16

Mpanc-AncT Ha cUcTeEMbI KpenaeHUa ANAa coNHeYHbIX moaynen (aHsapb 2025 r.)

rOTOBBIE PELLEHWA CUCTEM KPEMNJIEHM BKNIOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHesnb)
UHCMPYKYUU N0 MOHMaxy Heobxodumol KOHCMpPyKyuu pasmeuwjeHol Ha Hawem calime www.krepmetal.ua

WNNIOCTPALUN HAUMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHNA CUCTEMbI KPENJIEHWIA EA. U3M.

1. KPbILWHbIE CUCTEMbI KPENNEHUA

1.1. KomnneKkTtHas p i Ha CKaTHYIO KpbILLy

XONOLHO-OLMHKOBAaHHbIW Npoduab Komnn 11,33 10,76
KomnnekTtHas cuctema Kpennenus Ha 1 potomogyns KHUKHASA
PACKNALKA

antoMuHKeBbI Npodunb Kkomnn 21,46 20,39

1.2. K THas p 1 Ha NNOCKYIO KpbiLy, KpP KKp
Ko eKTHaA cucTema KpenneHua Ha 1 poTomo, KHUXKHAA
PA,:::IA'.:,:A vicTema Kkpennerwa Ha 1 goromoay e XONOLHO-OLMHKOBAaHHbIW Npoduab Komnn 21,94 20,84
1.3. K THasa p 4 Ha NNOCKYIO Kpbiwy, 6annactHan pyKuma* (ueHay 6e3 6annacra)

ﬁz’é‘:z:‘z:iﬂ cucTema kpennera Ha 1 gotomoaye KHUIKHAR XONOLHO-OLMHKOBAHHbIW Npoduib Komnn 21,46 20,39

1.4. K THaA cucrema 4 Ha NNOCKYIO Kpbllly, BOCTOK-3anag,

KomnnekTHaa cuctema kpennenuma Ha 1 potomoayns KHUKHAA

PACKNAZKA XONI0AHO-OLMHKOBaHHbI Npodub Komnn 22,41 21,30

KomnnekTHaa cuctema kpennenua Ha 1 potomoayns AlIbBOMHAA

PACK/IALKA XONOLHO-OLMHKOBaHHbIV Npoduab Komnn 25,99 24,69

2. HA3SEMHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA

2.1.H cucTembl Kp: (nop 6e p )
ﬂ:ﬁ:(?::;;:::;ﬁ::a“ cuerema XON0LHO-OLMHKOBAaHHbIW Npoduib Komnn 29,80 28,32
T
Kza‘;::ﬁ::z;g:ﬁ:ﬁs:aﬂ cuerema XON0LHO-OLMHKOBAaHHbIW Npoduib Komnn 32,90 31,26
2.2.H 1 Kp (noa reowypynbi)
ﬁ:ﬁ;ﬁ::?:;z;ﬁ::a“ cucrema XONI0HO-OLMHKOBAHHbIW Npoduib Komnn 54,84 52,11
T
Kza;“ﬁ:;t;gi;ﬁizaﬂ cacrema XONOZHO-OLMHKOBAHHbIV Npodunb Komnn 53,65 50,97
23.H i TUNOBI n (nip, 6eToHy )

[lBopagHa, ABOONOPHA c1UCTeMa o .

- 34,57 32,85
KHWKKOBA PO3K/AZKA XOJIOJHO-OLMHKOBaHUI Mpodinb Komnn

2.4. H; i TUNOBI pi (nig reowypynu)

[lBopagHa, ABOONOPHA cUCTeMa o .

- 52,46 49,84
KHWKKOBA PO3K/AZKA XOJIOJHO-OLMHKOBaHUI Mpodinb Komnn




] WWW.KREPMETAL.UA
_m_ +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

. - krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPENMTEHWIA ANA CONHEYHBLIX NMAHEEKX o
r. lHenp, nepeynok Buboprckuii, 16

WNNKOCTPALMU HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONIHEHUA CUCTEMbI KPENIEHWIA EA. U3M.

3. HAMPABANAIOLLUIA NPODUND A/1A CUCTEM KPEM/EHUA

3.1 Hanpasnstowwmii npodpunb N-06pasHbiii 41x41x9x8x1,4 mm (macca 1,5 Kr/m.nor), pacctosHue mekay TO4Kamu onop KpenneHo He 6onee 1,6 meTpos

Hanpasnsatowumit npoduns M-06pasHbiin 41x41x9x8x1,4 mm, L=2200 |X0noAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodub wTt HET B HaNn4mu HeT B Hann4um
Hanpasnsatowmii npoduns M-06pasHbiil 41x41x9x8x1,4 mm, L=4200 |X0noAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wTt HET B HaNN4mn HeT B Hann4um
Hanpasnsatowmii npoduns M-06pasHbiil 41x41x9x8x1,4 mm, L=5200 |XonoAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wTt HET B HaNN4un HeT B Hann4uu
Hanpasnsatowumii npoduns M-o6pasHbiil 41x41x9x8x1,4 mm, L=6000 |X0noAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wTt HET B HaNn4mu HeT B Hann4uu
3.2. H: wuii npod - i1 41x41x9x8x1,5 Mmm (macca 1,6 Kr/m.nor), pacctosHne Mexay TOYKaMmu onop KpensieHo He 6onee 1,8 meTpos
Hanpasnstowmit npodunsb M-06pasHblin 41x41x9x8x1,5 Mm, L=2200 |X0n04HO-OLMHKOBaHHbIN Npoduib wTt 5,41 5,14
Hanpasnsatowumii npoduns M-06pasHbiit 41x41x9x8x1,5 mm, L=4200 |X0noAHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 10,32 9,81
Hanpasnstowmii npodunb M-06pasHbiii 41x41x9x8x1,5 mm, L=5200 |X0n04HO-OLMHKOBAHHbIN Npodunb wTt 12,78 12,14
Hanpasnstowmit npoduns M-06pasHbiil 41x41x9x8x1,5 mm, L=6000 |X0n0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 14,74 14,00

3.3. Hanpaensiowwmii npodunb M-06pasHbiii 41x41x9x8x2 mm (macca 2,1 Kr/M.nor), paccTosHue MexKAy TOUKamu onop KpenneH He 6onee 2,3 meTpos

Hanpasnstowmii npodunsb M-06pasHbiit 41x41x9x8x2 mm, L=6000 | X0n0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 19,89 18,89

3.4. Hanpaensiowwmii npodunb M-06pasHbiii 41x21x9x8x1,4 mm (macca 1,08 Kr/m.nor), pacctosiHMe MexAy TO4KaMu onop KpenneH He 6onee 1,2 metpos

Hanpasnatowmii npodpuns M-06pasHblit 41x21x9x8x1,4 mm, L=6000 |X0N0AHO-OLMHKOBAHHbIN Npodub wTt HET B Ha/IMuun HET B Hanuunm

3.5. Hanpaensiowwmii npodunb M-06pasHbiii 41x21x9x8x1,5 mm (macca 1,16 Kr/M.nor), paccTosHMe Mexay TO4Kamu onop KpenneHuii He 6onee 1,3 meTpos

Hanpasnstowmit npodunb M-06pasHbiit 41x21x9x8x1,5 mm, L=6000 |X0n0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTr 10,44 9,92

3.6. Hanpasnsiowmii npodunb M-06pasHbiii 41x76x9x8x2 mm (macca 3,25 Kr/m.nor), paccTosHUe MeXKAY TOUKamu onop KpenaeHuii He 6onee 3,2 meTpos

Hanpasnstowmit npodunsb M-06pasHbiil 41x76x9x8x2 mm, L=6000 | X0n0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wT 31,04 29,50
3.7. Hany 1 npod! N-06y i 41x62x9x8x2 mm (macca 2,75 kr/m.nor), p MexKAay To onop Kp 1 He 6onee 2,7 meTpoB
Hanpasnstowmit npodunsb M-06pasHbiit 41x62x9x8x2 MM, L=6000 | X0n0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduib wTt 26,18 24,88

3.8. Hanpaensiowwmii npodpunb C-06pasHbiit 100x50x12x2 mm (macca 3,32 Kr/m.nor), pacctosHne Mexay TOHKaMu onop Kpennexuii He 6onee 3,2 meTpos

Hanpasnsaiowmii npodunb C-o6pasHblit 100x50x12x2 mm, L=6000 | XonoAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wTt 30,62 29,09

3.9. H. wuii npod C-06p: 11 120x43x9x2 mm (macca 3,23 Kr/m.nor), pacctosHne Mexay ToUKaMmu onop Kpennexuii He 6osee 3,1 metpos

Hanpasnstowmii npodpunb C-06pasHblin 120x43x9x2 mm, L=6000 X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 30,62 29,09
3.10. 3. T coep| 1 npodpunb C-06pasHbiii 35x21x1,5 mm

SNIeMEHT COeANHUTENbHBIN:

- i L 0,72 0,68
npodMAL C-0BpasHBiii 35x21x1,5 Mm, L=200 FopAYe-oUMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA wT




] WWW.KREPMETAL.UA
Q. +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

CACTEMbI KPEMUTEHWIA 118 CONHEYHLIX NMAHENER

krepmetal.zakaz@gmail.com
r. lHenp, nepeynok Buboprckuii, 16

WNNKOCTPALMU HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONIHEHUA CUCTEMbI KPENIEHWIA EA. U3M.

3.11. Hanpasnstowmii npodunb, AIIOMUHUMI (macca 0,950 Kr/m.nor), paccTosHue Mex Ay ToYKamu onop KpenaeH He 6onee 1,6 MeTpos

Hanpasnatowuit npoduns, L=2400 ANOMUHUI wTt 12,71 12,08
Hanpasnsatowuii npoduns, L=3600 ANOMUHUIA wTt 19,07 18,12
Hanpasnatowuit npoduns, L=4800 AnomuHUiA wTt 25,42 24,15
1 s 2 % INemMeHT coeanHUTENbHbIN, L=150 ANOMUHUI wTt 0,95 0,91
g, MO
3.12. b, (6ecnpod ) cuctema
Bnok ansa 6ecnpodunbHoit cuctembl 300 Mm H=70 mm ANOMUHUIA wTt 2,22 2,11
Bnok ansa 6ecnpodunbHoit cuctembl 400 Mm H=70 mm ANOMUHWUIA wTt 2,93 2,79

4. MOHTAXHBIE 3/IEMEHTbI

MnactrHa moHTaxkHasa ana BUHTa-Wypyna

4 4
¢ 82x40x4 MM Lukik wr 0,45 0,43
T-noA06HUI KPOHLWTENH ANOMUHUI wTt 1,07 1,02
B
Yron0K MOHTaXHbIN ANA BUHTa-Wypyna 100x50x50x5 mm ANOMUHUI wT 0,95 0,91
O KPOHLUTEH aNtOMUHMNEBDI;
O NATKa MOHTaXHaA aloMUHMEBAR;
KpoHwWTelH ans kepamoyepenuupl, B c6ope O raiika KBagpaTHas ¢ dackoit DIN 557 A2 M 10; Komna 4,77 4,53
0 60oAT C WecTurpaHHoi ronoskoi u naHuem DIN 6921 A2
M 10X20.

5. BAHTOBASA CBAS (FEOLUYPYI) C ®JIAHLEM NOJ, C-OBPA3HbIA NPO®UIIb

5.1. Feowwypyn, AUamMeTp CTBO/IA BUHTOBO CBau - 76 MM; TO/ILLMHA CTEHKM METaNNA - 3MM; TONLMUHA CNUMPani - 4mm.

JnunHHoi 1500 MM, NOKPbITUE FOPAYNIA LIUHK wT 41,13 39,08
macota menumae 20 s 3
—— VP
1 { [nuHHoM 2000 MM, NOKPbITUE FOPAYNIA LIUHK wT 46,89 44,55
; ) 1 !
I [nunHHOoM 2500 MM, NOKPbITUE FOPAYNIA LIUHK wT 52,65 50,02

5.2. Teolwuypyn, AMameTp CTBONA BUHTOBOM CBau - 60 MM; TONLUMHA CTEHKM METanna - 3MM; TONLMUHA CnuMpanu - 4mm.

[nunHHoi 1500 MM, NOKPBITUE FOPAYMIA LIMHK wT 35,65 33,87
ik s 0 3
e L1AL180NY : |
. { [nunHHoi 2000 MM, NOKPBITUE FOPAYMIA LIMHK wT 41,13 39,08
i [nvHHoM 2500 MM, NOKPBITUE FOPAYMIA LIMHK wT 46,61 44,29

6. MPUKUMbI ANA MOAYNEN U UX KPENNEHUA

MPUXMM KparHWi, MOAYAb TOAWMHOMK 30 MM 0,36 0,34
MpUKUM KpaiHWii, MOAYb TONLWMHOM 35 MM ANIOMUHWI (TONWMHA CTEHKM MeTanna 4 mm), L 50 mm wTt 0,36 0,34
MPUXMM KpaHWi1, MOAYAb TOAWMHOMK 40 MM 0,36 0,34
‘ %% MpUKUM CpesHuiA, yHUBEPCaNbHbIN ANOMUHMIA (TONWMHA CTEHKM MeTanna 4 mm), L 50 mm wr 0,43 0,41




*KREPMETAL

CACTEMbI KPEMUTEHWIA 118 CONHEYHLIX NMAHENER

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49
krepmetal.zakaz@gmail.com
r. iHenp, nepeynok Buboprckuit, 16

WUNNIOCTPALNU HAUMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPENJIEHWUI EQ. U3M.
MN30nAuMOHHan NpoknaaKka 60x60x4 mm KOMMO3UTHbBIN antoMUHWA wT 0,12 0,11
laiika 6bICTPOro moHTaxKa M8x18x37x6 MM NoJ, OLIMHKOBAHHbIN Lk Komnn 0,19 0,18
npoduAb € NNACTUKOBbLIM dHKCaTOpOMm, B cbope
O MpUXKMM KpaliHWit antoMUHUEBbIN, ana mogynei 30-40
MMm;
Kpaesoe o Mpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIN ANOMUHWIA;
KpenneHune ®3M, B cbope A9 OLLUHKOBAHHOM CUCTEMbI 0 BuHT M8x30, DIN912,cTanb oumMHKOBaHHas, KA. np. 8.8; Komnn 0,76 0,72
KpenneHuit. o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
o laiika BbicTporo moHTaxa M8x18x37 noa npodunb ¢
NNacTMKOBbIM GUKCATOPOM,LIMHK.
O lMpUXKMM CpeAHNIA aNloMUHNEBbIN, YHUBEPCANbHDIN;
MeMOYALHOE o lMpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIM ANOMUHWIA;
Ay . 0O BUHT M8x40, DIN912,cTanb OLMHKOBaHHasA, KA. np. 8.8;
KpenneHune ®3M, B cbope 4/19 OLMHKOBAHHOM CUCTEMbI " Komnn 0,88 0,84
KDEnAeHMi o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:Kasetowas, A2;
P : o TMaiika BbICTPOro MoHTaxa M8x18x37 noa npodmb ¢
NNacTUKOBbIM GUKCATOPOM,LUHK.
O MpUXKMM KpaliHWit antoMUHUEBbIN, ana mogynei 30-40
Kpaesoe MM
P " . |0 BUHT M8x25, DIN912, cTanb Hep)kaBsetowwas, A2; Komnn 0,83 0,79
KpenneHune ®3M, B cbope A/19 aNOMUHUEBOW CUCTEMbI KPEMAEHUN. .
o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:Kasetowas, A2;
O 3axsaT aNtoMUHUEBbLIN, M8.
O MpUXKNUM CpeaHU aNOMUHUEBDBIN, YHUBEPCANbHUIA;
MexmogaynbHoe 0 BuHT M8x30, DIN912, cTanb Hepkasetowan, A2; - 0,93 0.88
KpenneHune ®3M, B cbope 417 aNOMUHUEBOW CUCTEMbI KpenaeHuid. |o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:asetowias, A2; ’ !
O 3axBar aNtOMUHMEBbIN, M8.
7. KPEMEXHbIE 3/IEMEHTbI U METU3bI
BuHT-Lypyn M10x200; 3 raiiku 3y6uatbie ¢ 6ypTukom M10- LULLS komnA 0,67 0,63
DIN6923; Laitba M10 (pesnHoBas) nsonaumoHHas EPDM.
Monwas meTpuueckas pesba Cranb Hepxasetoulan, A2 Komnn 1,31 1,25
BuHT-Lypyn M10x300; 3 raitku 3y6uartble ¢ ypTukom M10-
DIN6923; Laitba M10 (pesnHosas) nsonaumoHHas EPDM. LnHk Komnn 1,19 1,13
MonHas meTpuyeckan pesbba
KpOHLIJTeMrI M10x200, B c6ope AnA OLUMHKOBAHHOM CUCTEMbI Lk KomnA 1,12 1,06
KpenneHui
] 10x2
Kponureiin M OX, 00, 8 c6ope o ANIOMUHWIA 1 cTanb HepxKasetoLas, A2 Komnn 2,27 2,15
[L1A aNIOMUHUEBOI CUCTEMbI KPenaeHuit.
. " ANIOMWHWIA U CTanb HepxKasetowas, A2,
3axBaT antomuHKeBbli + BUHT DIN912 M8x25 + LLaitba ycuneHHas (8719 MOHTa)Ka KOHCTPYKLYMiA AMOMUHMEBOH CUCTEMbI KomMmA 0.55 0.52
DIN9021 M8 + Fposep M8 A @ PyKL ’ ’
KpenneHuit)
BuHT M10x25-DIN912; laiika 3ybuatan c 6yptmkom M10-DIN6923;
0,18 0,17
Wait6a M10-DIN125. Lukik KomnA
BuHT M10x60-DIN912; laiika 3ybuatan c 6yptukom M10-DIN6923;
0,32 0,31
Wait6a M10-DIN125. Lukik KomnA
BuHT M10x25-DIN912 LIMHK wTt 0,12 0,11
BuHT M10x60-DIN912 LMHK wT 0,26 0,25
LMHK wTt 0,05 0,05
laiika 3y6uaTtan c 6yptukom M10-DIN6923
Cranb Hepxasetowas, A2 wT 0,14 0,14
laiika 3ybuatan c 6ypTukom M8-DIN6923 Cranb Hepkasetowwasn, A2 wTt 0,10 0,09




] WWW.KREPMETAL.UA
Q. +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

CACTEMbI KPEMUTEHWIA 118 CONHEYHLIX NMAHENER

krepmetal.zakaz@gmail.com
r. iHenp, nepeynok Buboprckuit, 16

WUNNIOCTPALNU HAUMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPENJIEHWUI
BuuT DIN912, M8x100 wr 0,36 0,34
BuuT DIN912, M8x80 wr 0,29 0,27
BuHT DIN912, M8x40 CTanb Heprkasetowan, A2 wT 0,21 0,20
BuHT DIN912, M8x30 wr 0,17 0,16
BuHT DIN912, M8x25 wT 0,14 0,14
BuHT DIN912, M8x60 wr 0,14 0,14
BuHT DIN912, M8x50 wr 0,12 0,11
LMHK
BuHT DIN912, M8x40 wr 0,12 0,11
BunT DIN912, M8x30 wr 0,08 0,08
’ LWait6a ynnotHuTenbHas (M3onaumonHas) EPDM, M10 PesuHa wTt 0,12 0,11

lopaue-ounHKoBaHHasa cuctema ULTRA - 310 cepTUdULMPOBAHHOE HAaHECEHUE AaHTUKOPPO3UIMHOTO MOKPLITUA METOA0M FOPAYEro LMHKOBaHWUA cornacHo 1S01461:2009. [JaHHOE NOKpbITUE 3almwaeT
MeTanNn4ecKkme U3fenmna us CTanu ot NpoaBaeHns Kopposun 6onee 30 NeT: HanpaBAAOWMI Npoduab — cTanb S235JR, KOHCTPYKLMOHHAA YrAepOAUCTan, KaUeCTBEHHanA, ropaYee OLMHKOBAHHOE NOKPbITUE
TOAWMHOM 50-70 mkm = 800-900 rpamm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. MpoussoauTtca npoduamposaHmne nytem neppopaumm, B KOHLLE rOTOBbIM NPOGUAbL NOTPY}KAIOT B BaHHYIO A7 HAHECEHUA rOPAYEro LIUHKOBOTO
MOKPbITUA, NO3TOMY U Ha3blBalOT «FOPAYMIA LIMHKY», B pe3y/ibTaTe NONY4aeTCA MOHO/IMTHAA U CN/IOWHaA 06paboTka Beeit MOBEPXHOCTM NPOdUIA, HTO MaKCMManbHO obecreunBaeT 3aluuTy OT BHeLIHel cpesbl 1
60/1bLIOI CPOK 3KCNAyaTaLuK. MPUKMMbI KpenaeHNA Moy el - antoMUHUIA; KPOHLUTENHBI - CTaNb ropAYe-OLMHKOBaHHasA; MeTu3bl KOHCTPYKLMM - CTa/lb OLIMHKOBaHHASA; MPOKNAAKM U30NALMOHHbIE - KOMMO3UTHBINA
aﬂIOMVIHl/Ii;I; MeTU3bl 4NA ANIIOMUHUEBDLIX NPUXMMOB KpenaeHuna MOAyﬂeﬁ = CTa/lb OUMHKOBAHHaA.

XonoaHO-oUMHKOBaHHAA cMCTEMA: HanpasaaloWwmit npodunb — crtanb DX51D+ZN275 unu S350/D+ZN275, UMHKOBOE NOKPbITUE 25 MKM= 275 rpamm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. Mpoun3BoANTCA U3 NpeaBapUTeNbHO
OLMHKOBAHHOMO MeTana NnpodunrposaHme NoTom nepdopauma U B pesynbTaTe BCe OTBEPCTMA U TOPLbI NPoduan 6e3 NOKPbLITUA LIMHKA M COOTBETCTBEHHO NOABEPraeTcs Koppo3suen. MpuxKMMbI KpenieHus moaynei-
aNOMUHWIA; KPOHLUTEMHbI - CTa/b OLMHKOBAHHAA; METU3bl KOHCTPYKLMM - CTa/lb OLMHKOBAHHASA; MPOKAAKMU M30NALMOHHbIE - KOMMO3UTHBINA aIIOMUHUIA; MeTU3bI ANA aNIOMUHUEBbIX MPUKMMOB KpenaeHns Moaynei -
CTanb OLMHKOBaHHaA.

ANOMMHUEBAA CUCTEMA: HAaNPaBAAKOLWMIA NPodunb - antomuHmnii A31, TepmoobpaboTka T5 (8 EBpone AZ131 HasbiatoT cnnas 6063); NPUKMMbI KPENAEHUA MOAYNEN - aNOMUHUIA; KPOHLUTENHDI - aNIOMUHWIA + CTanb
Hep)kasetolan A2; METU3bl KOHCTPYKLMM - CTaib HepKasetolwan A2; MeTu3bl ANA aNlOMUHUEBbIX MPUKXMMOB KpENIeHWA MOAYel - CTaNb Hepyasetowan A2.

LieHa BKNIOYAET CTAHAAPTHbIN HABOP 3N1EMEHTOB U MOKET MEHATLCA B ™ OT KOro 3aAjaHuA 1 cneymduKaLmMm MOHTUPYEMOro 06beKTa U NOKPbLITUA KPOBAU. [ina Hanbonee KOPPEKTHOrO
nop6opa 060pyA0BaHNUA HanpaBAAiiTe Ham Ha pacyeT Bawe TexHu4YecKoe 3aaHue ¢ GpoTorpapmAMM AN NPOEKTOM. KPOBAU.

LleHa He 8K/1K04aem MpaHCIopmHsie pacxodsbl Ha AOCMABKY MoBapa KaueHmy.



